
ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΕΣ 2023…                                                                Διεύθυνση Α/θμιας Εκπ/σης Χίου 

                         

 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, αξιοσέβαστοι γονείς, αγαπημένοι μας μαθητές, 

Διανύουμε τις πρώτες ώρες του νέου έτους με αισιοδοξία  και προσμονή για ακόμη 
καλύτερες συνθήκες  μάθησης  και εκπαιδευτικών ευκαιριών. 

Μέλημα πρωταρχικό της Διεύθυνσής μας είναι  η παροχή υψηλής ποιότητας εκπαίδευσης για 
τους μαθητές μας σε περιβάλλον ασφαλές, φιλικό και ελκυστικό. 

Θεωρούμε ότι αν επικρατήσει η λογική  «να μη μείνουν πίσω τα παιδιά στην ύλη, άρα στόχος 
να είναι η με κάθε τρόπο ολοκλήρωσή της», τότε θα έχουμε κάνει βήματα προς τα πίσω. Στη 
σύγχρονη εκπαίδευση δεν μπορεί και δεν πρέπει η συσσώρευση πληροφοριών να αποτελεί 
προτεραιότητα. (χωρίς αυτό να σημαίνει ότι η πληροφορία νομοτελειακά θα μετουσιωθεί σε 
«γνώση»). 

Η καλλιέργεια των δεξιοτήτων 21ου αιώνα απαιτεί  κατάλληλα περιβάλλοντα μάθησης και 
ευέλικτους, διαρκώς καταρτιζόμενους εκπαιδευτικούς για να είναι σε θέση να υποστηρίζουν 
αποτελεσματικά τους μαθητές τους 

Σε τέτοιου είδους «αυθεντικά περιβάλλοντα» μάθησης, η μάθηση έχει αξία στην 
καθημερινότητα των μαθητών και επιτυγχάνεται με την επίλυση πραγματικών προβλημάτων 
και την ολοκλήρωση εργασιών που προκύπτουν από την ίδια τη ζωή. 

 Κριτική σκέψη, επίλυση προβλημάτων, λήψη αποφάσεων, επικοινωνία, συνεργασία, 
καινοτομία, δημιουργικότητα, ψηφιακές δεξιότητες, δεξιότητες προσωπικής και κοινωνικής 
ευθύνης, είναι εκ των ων ουκ άνευ δεξιότητες που οφείλουμε να καλλιεργήσουμε στους 
μαθητές με μεθόδους σύγχρονες, βιωματικές και ερευνητικές 

 Η συνεχής ενημέρωση, επιμόρφωση και εμπλουτισμός του επιστημονικού οπλοστασίου των 
εκπαιδευτικών μας,  οφείλει και πρέπει να αποτελεί προτεραιότητα. 

Προς τούτο, αναμένουμε να αποδώσει καρπούς η συνεργασία με πλειάδα Φορέων που 
σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα με το εκπαιδευτικό γίγνεσθαι: 

-Το σύνολο των Πολιτιστικών Φορέων του Νομού μας   

-Τη Διεύθυνση Αστυνομίας Χίου 

-Το Κέντρο Πρόληψης Χίου 

-Το ΚΕΘΕΑ ΝΟΣΤΟΣ Χίου 

-Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Χίου 

-Το ΕΚΔΔΑ με τη δυνατότητα συμμετοχής σε προγράμματα επιμόρφωσης ειδικά για το 
Προσωπικό της ΔΙΠΕ Χίου 

-Τον Πολιτιστικό Οργανισμό «Μούσα Ελληνική» 



-Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου 

-Το Σύλλογο Ψυχολόγων Χίου 

-Τον Ιατρικό Σύλλογο Χίου 

- Το Κέντρο Παιδιού και Εφήβου 

-Το Μουσείο Μαστίχας της Τράπεζας Πειραιώς 

-Το Μουσείο Ιστορίας της Εκπαίδευσης στο Βούρειο Δημοτικό Σχολείο 

Αυτονόητα, η Διεύθυνσή μας βρίσκεται σε καθημερινή επικοινωνία με τους 
Διευθυντές/Προϊσταμένους των σχολικών μας μονάδων, τους εκπαιδευτικούς, τις αρμόδιες 
υπηρεσίες των ΟΤΑ, τα ΔΣ των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων για τη διασφάλιση της 
εύρυθμης λειτουργίας των σχολείων και τη λήψη αποφάσεων στα προβλήματα που 
ανακύπτουν. 

Σημαντικό όπλο στη φαρέτρα των εκπαιδευτικών μας για επαγγελματική εξέλιξη και 
προσωπική ανάπτυξη, θέλουμε να πιστεύουμε ότι αποτελεί η νέα μας ιστοσελίδα με πλήθος 
επιμορφωτικού υλικού –διαρκώς ανανεωνόμενου-. 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, αξιοσέβαστοι γονείς, αγαπημένοι μας μαθητές, 

Ολόθερμες ευχές για ευτυχές και συναρπαστικό 2023. 
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